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HEMBS (EEMORERVHE HEMD1ES |EEMOMIE |(BEMORK [EEEHD EEMOR DO HDOFRAOER EAEH O RITEE [(BEHICOVTOK MO IIE Z O fth [ F IR S E A
] _ A—p L2l FEDOER BOLR B, ARBBERRY |OFELRBMESR L |EEEOMESTOH
BRIZERBRT it ) () TREDEBORKR |DEEDKR BTEERLD
BT BTEH & [EE FIRED—REFEENES I SEHFGIEEHhE ] 5m K& LE
(KLE—TH23%26 197,000 236 1:1 iE HR 1{EE
* Tk ( 40, 80)
(#B) - 28 (197,000) W2 300m BE
ETH BETEHT™ #FE —REEOHICEHENR SN LEEHIE BI%E] 4m  [KE N
K% _TH15%4 117,000 179 1:2 iE HA 1{EE
Tk ( 40, 80)
(#B) - 29 (116,000) W2 2.1km BE
ETH BTET™ =X FE FHRE—REESIREERLELLSEEMHE |[F@ 6m K& EINEET]
E)IIFEMTE3583%96 175,000 175 1:1 A H=R 1€
* Tk ( 40, 80)
(&B) - 30|l EJIIZE4—20—27] (175,000) LS2 1.1km BE
BTH BTET FE —REEEFFOLETIRERRELI-EEHE EIAi] 6m [KE P20l
HWE—TH11%15 143,000 150 1:15 E AR 1EE
Tk (50, 100)
(#B) - 31 GEEE) W2 1.7km BE
ETH BTETH & TFE —REEDE,MEM, BHMENRONDEEHIE (& 42m  |kKE i
L5 BT+ P9-52020%& 1 118,000 142 1:15 iE 1EE
Tk (40, 80)
(#B) - 32 (117,000) LS2 2.1km BE
BTH BTH T [EE THRE-REENZVREEREFOEERE EED 6m [KE HEFD
T/NMUBBTFRE4014%23 85,000 150 1:2 iE HR 1{EE
Tk ( 40, 80)
(#B) - 33 (85,500) W2 3km BE
BT H BTHE FE EE#ICIEBEENEL I SFEihig = 5m KE P2
E/NLUABT3027%6 83,800 140 1:15 s HA 1EE
Tk ( 50, 100)
(#B) - 34 GEEH) W2 3.1km BE
ETH BTET™ F= —REBDEMTA—IENRONDESHE [& 62m [/K&E /NERZETH
£HHE—TH1241%3 144,000 258 1:1 3 H=R 1K=
Tk ( 40, 80)
(#B) - 35|T&HHE1—14—5] (143,000) W2 1.7km BE
BT EH ETET™ [EE INBRBEDOEE. TA—FENRET HEE v 4m  [KE il
AEER—TH472%F 154 150,000 92 1.2:1 i HR 1{EE
Tk ( 40, 80)
(#5) - 36|/[AE®1—20—5] (148,000) W2 1.2km BE
ETH BTEHT & FE FIREO—REENZVEFLH EETHE JeE 5m  [/KE ER
AEBATH1401%7 140,000 173 1.5:1 FhE 1EE
Tk (40, 80)
(&B) - 37|/TKBEFES5—22—24] (139,000) W2 1.9km BE
ETH BTET™ FE —REEHLNES I SER O F Eihig 3] 4m K& BTH
AETRFZHE3022%23 108,000 181 1:2 & 1EE
Tk ( 40, 80)
(#B) - 38 (109,000) W2 3.9km BE
ETH BTET FE —REE., T/A—b EHENREET HEEME  |F 4m K& sl
BERFEF+E5936F1 100,000 330 1.2:1 E 1EE
Tk ( 40, 80)
(#B) -39 (101,000) W2F1B 3.3km BE
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(1) (2) 3 (4) (5) (8) @ (8) (9) 10) 1)
HEMBS (EEMORERVHE HEMD1ES |EEMOMIE |(BEMORK [EEEHD EEMOR DO HDOFRAOER EAEH O RITEE [(BEHICOVTOK MO IIE Z O fth [ F IR S E A
] _ A—p L2l FEDOER BOLR B, ARBBERRY |OFELRBMESR L |EEEOMESTOH
BRIZERBRT it ) () TREDEBORKR |DEEDKR BTEERLD
BT BTEH T FE FIRE—REEDORICT/ - EOHSETHE &R  55m [K& INEEG)
hET =T B549%&5%} 271,000 209 1:2 i HZR 2thE
* Tk ( 60, 200)
(#8) - 40|ThBT2—20—15] (267,000) W2 1.1km NS SR
ETHH BTEHT #FE FHREFENZVRERRELIEEHIE B[4 5m k& L=
HHRETF R RF857%F41 111,000 165 1:2 iE HR 1EE
* Tk (40, 80)
(#B) - 41 (111,000) W2 450m BE
ETH BTET™ FE —REENRSNDEMD S LMEEMI 3] 4m K& mEKWL Eo[=
INFRETFE)352860F55 52,800 300| 1.5:1 i
( 40, 80)
(#B) - 42 (53,000) w2 3.5km
ETH BETE T B FE BEREENEONDLHLDEEHE i 31im  [KE %D X
H/NLUEBEETF+=E1524%2 40,500 464 1:2 #B3E
( 40, 80)
(#B) - 43 (40,500) W2 3.9km
BT H R TEH H B hIZ—REENRONSEH R Athihis it 1.8m JKE HEFID
T/NMUEBBTFEER1105F 144 20,000 1,376 1:125 iE 1EE
Tk (40, 80)
(#B) 3- 1 (20,000) 4.6km =i
BTH BTEH ] BhOPII—RETENRONIEESEOHE (It Tm K& Bl
FERBETFAN625%F 5 25,800 898 1:15 i 1K=
REA (40, 80)
(#B) 3- 2 (25,900) 3.6km F==3
ETH BT ait B, EHH |TEBOEHR. ERHMELEARLESEEME [dtE  115m [kE /NRZETH
FH —TH1378%S 1,010,000 166 1:2 #iEE #E HR mE
Tk (80, 600)
(&B) 5- 1|TFH%REF1—-87—11) (1,000,000) RC7F1B 150m PN
BT H BTET™ ESEEE  |[/FEEH. R—/N\—ENEE T OIRREE s B[4 1im  [KE&E R
HHRETEE)I1234%5 147,000 116 1:2 #E R
Tk (80, 200)
(#B) 5- 2 (147,000) S4 350m M BE
HTEH BTEH T IES. BB |[NEEHENEL L SGER A EHE mE|E  95m |/KE ETH
RETEHMETEH131%2 363,000 408 1:1 FIEE i HR blins]
Tk (80, 400)
(&B) 5- 3|TRETH4A—16—21] (358,000) SRC3 L] 670m PN
{8138
ETH BTET™ EREEHT [ERHEL. SHEFMELENELHSBRAEE [dLE 12m  [/KE /NEHAETH
#H_TH818%2 349,000 149 1:1.2 #E HR blingi: ]
Tk (80, 300)
(&B) 5- 4|TFHFEF2—27—12] (345,000) S3 850m #Rh
ETH BTET™ =X B, BHA |TEEH. BERELS BB aEEEE [ 18m  [/KE %
MRE—TE8%E13 277,000 319 1115  |FEREEEE E AR blindi ]
Tk (80, 200)
(#B) 5- 5 (273,000) S4 250m £ &E
BTH BTET™ BHA INRBEEBIE LA SO RS E E[A 16m  [/KE /NEHAETH
hET—TB472%&5% 318,000 238|  1.5:1 EhiE HR by
Tk (80, 400)
(#R) 5- 6|THhET1—25—9] (313,000) RC3 750m [P




(1) (2) 3 (4) (5) (8) @ (8) (9) 10) 1)
HEMBS (EEMORERVHE HEMD1ES |EEMOMIE |(BEMORK [EEEHD EEMOR DO HDOFRAOER EAEH O RITEE [(BEHICOVTOK MO IIE Z O fth [ F IR S E A
] _ A—p L2l FEDOER BOLR B, ARBBERRY |OFELRBMESR L |EEEOMESTOH
BRIZERBRT it ) () TREDEBORKR |DEEDKR BTEERLD
BT BTEH ESHREE |[/DREGNFTESHNZ VO ERATOE E i 3] 9m pRE %
REAE=TH25%&11 277,000 131 1.2:1 i HR bl
* Tk (80, 200)
(#B) 5- 7 (273,000) W2 150m #E BE
ETHH BTEHT IERREHA |, FEBIERELNZVERFTOEEE [JLR 12m  [/KE /NEHZAETH
RETEHAT B782&54+ 2,140,000 692 1:15 B HZR EES
* Tk (80, 700)
(&) 5- 8|l RETEH6—3—9] (2,100,000) RC4F1B 90m B
ETH BTET™ IERRERT |[EH. SEMOE, T RONSBREEE [fFEH 16m  [/KE /NEHAETH
HHATHE358%34 196,000 264 1:1.5 TE IR
Tk ( 60, 200)
(#B) 5- 9 (196,000) S3 1.5km £ &E
ETH BTET ESREE [EH. REESHFNEET IRREEHE = 12m  [K&E sl
AEBEIFRE264%F1 166,000 328 1:1.2 #3E R
* ( 60, 200)
(#B) 5- 10 (167,000) W2 1.3km £ SE
BTH BTE T ERREE |/DEIEH. EXF. EEFNREET HitiE it 83m |/KE&E Bl
B MATFRS/ L496%F64} 114,000 297 1:1.2 58 #T
(60, 200)
(#B) 5- 11 (115,000) W2 4km i &E
N H INEHT (e F/NRBEDO—RREE. 7/A— B LMESHhE 7 4m K& R/ h&H
RIRET=T H1503%8 291,000 220 1.5:1 T HR 1EE
Tk (50, 80)
(&) - 1|THIRET3—20—9] (289,000) W2 900m BE
I H INEFTH [EE FMRREO—BREENZVEREEHE = 4m k& R /hEH
EHMET=TBE548%9 274,000 188 1:1.2 iE HR 1€
Tk ( 40, 80)
(#B) - 2|TEHFEEI3—3—21] (272,000) W2 1.2km =E
I H INEFTH (e FIRED—RIEENZ VIR D E B i 4m PRE HE/hEH
RETM T BH2935%23 319,000 223 1:1.5 iE HR 1€
Tk ( 50, 80)
(#R) - 3|T#RHET4—7—4] (316,000) W2 900m BE
INEH INEFTH & FE PHRE—REELRONDEROE T R’ 49m  [kE HE/hEH
AT T B 1355%3 307,000 138 1:1 i HR 1{EE
Tk ( 50, 80)
(&B) - 4|ThET4—8—17] (304,000) LSs2 900m BE
INEFH INEFTH & FE FIREO— R EENES I SMEE fi] 45m  |[/kKE RE/hEH
BIRET—TH1291%&2 281,000 206 1:1.2 TiE H=R 1EE
Tk ( 50, 100)
(&B) - 5|THTRET2—21—13] (279,000) w2 1.3km £ &E
INEFH INEFTH #FE HRE—REELRON SR D F Eithig = 4m K& RhEH
REBT_-TH219%129 302,000 150 1:1.2 TE HR 1{EE
Tk ( 40, 80)
(&) - 6|[{EEAT2—4—17] (299,000) W2 1km B
INEF INEFTH FE —RIEFEEDEMTA—FARONDESTHIE e 42m  [KE RE/hEH
BIEETE T BH685%35 252,000 145 1:15 HiE AR 1EE
Tk ( 40, 80)
(&B) - 7|THIRET4—15—101 (250,000) W2 1.4km BE
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(1) (2) 3 (4) (5) (8) @ (8) (9) 10) 1)
HEMBES | EEMORERVHE HEMDIFH |EEhOHTE |REBORK | EEHD HEEMOEDOLHOFADIER EAEMOFTEE [BERISOVTOK  |BEMOEGET O | HAEMI R D ERHE
. — A—bIL &Y FIADOER BOIKR B, ARABHEERKRY (OEBLREMSR & [EE T OMETOH
BRIZERBRT it ) () TREDEBORKR |DEEDKR BTEERLD
INEFH INEFTH [EE3 FRREDO—AREEHAES It SEEFR R E i 3] 5.5m K& RE/NEFH
EHALBT=TH943%22 286,000 235 1:1.2 iE H=R 1{EE
Tk ( 50, 100)
(&) - 8[TEHILET3—16—3] (284,000) w2 1.7km S =
INEFH INEFTH FE —BEEDEMTA—FFLROoNSEEHE [& 5m k& RE/h&H
hET=TH2129%7 325,000 181 1:15 iE H=R 1{E%
* Tk (50, 100)
(#F) - O|lthET3—14—15] (323,000) W2 900m N SR
INEFH INEFTH [ EEDEFHE LENES I SERATO B E g [i] 16m  [/KE K& H
ABT—TH1881&11 1,200,000 119 1:35 5 AR SES
Tk (80, 500)
(#B) 5- 1|TAET1—18—9] GEEER) S8 100m B
INEF INEFHT =32 ERRERE [[EH. 72 a SRR T SbiE Eihi [ii] 16m  [7K&E KB/ h&H
AET=TH2591% 145 430,000 230 21 = Al LA e
* Tk (80, 300)
(#B) 5- 2|TAET3—8—6] (428,000) S3 560m Bk BE
INE INET =FE FHREO—REENSMEEHE i} 5m K& e H
NS HEIT-THE1114%32 241,000 160 1:1 FhoE AR 1EE
Tk (40, 80)
&) - 1IN HERT2—5—6] (240,000) LS2 750m aE
INE INET (e FIRE—REEAES M SEE A E i R 4m K& E5HF
LKFEET=TH615%64} 254,000 164 1.2 FhE AR 1{EE
Tk (40, 80)
(#B) - 2|T E/KFEET3—7—18] (253,000) LS2 1.9km =
INE INET (e —REEFHNEL I SREERELEEHE fi] 4m k& Ens
EHEET—THE1477%28 226,000 175 1:1.2 ERR AR 1{E5%
* Tk (40, 80)
(#) - 3|MEMEET1—14—3) (225,000) W2 800m =E
INE INETH [EE3 —RBEEDENKRFEELROSNDETHIE i 4m KE TEhEFH
ENE&EHATHEHS567%ES80 225,000 123 1:2 iE HR 1€
Tk ( 40, 80)
(&) - 4|TfE/NE&EH5—-55—22] GEE®) W2 1km BE
INE INETH [EE3 —REEDENITI—FEARON DT EME R 4m k& ENEH
ENEH—TH807E9 289,000 240 1:1.2 TiE AR 1hE
* Tk (60, 200)
(&B) - 5|TfE/hE&FH1—15—101 (287,000) W2 250m #F BE
INE INETH [EE3 FMRE— R EENES I SMEE [i] 5m K& EPNTH
h BET31%&3 185,000 124 1.2:1 iE HR 1EE
Tk (40, 80)
(&B) - 6|[hEET12—19] (184,000) W2 600m BE
INE INETH #FE FIREO—REENZLMETHIE e 6m /K& INE
BET=TH477%6 188,000 143 121 i H=R 1ESE
Tk ( 40, 80)
(&) - 7|TKBET2—45—5] (187,000) W2 1.3km BE
INE INET F= FIREEENSVERFOETHE R 54m  |KE INE
XEBT=TH339%2 241,000 178 1:15 E AR 1EE
Tk ( 40, 80)
(&) - 8| EEHEI3—9—17] (241,000) W2 200m BE




(1) (2) 3 (4) (5) (8) @ (8) (9) 10) 1)
HEMBS (EEMORERVHE HEMD1ES |EEMOMIE |(BEMORK [EEEHD EEMOR DO HDOFRAOER EAEH O RITEE [(BEHICOVTOK MO IIE Z O fth [ F IR S E A
] _ A—p L2l FEDOER BOLR B, ARBBERRY |OFELRBMESR L |EEEOMESTOH
BRIZERBRT it ) () TREDEBORKR |DEEDKR BTEERLD
INE INETH 22 ih —REEORICHREEHIEET SIEEHE B[4 55m  |/K& —BZE
FERET—T BH53%F564+ 251,000 132 1:15 E HZR 1EE
Tk ( 40, 80)
(&) - 9|l #ERET1—8—17] (250,000) 450m B
INE INETH FE —REENZ(RoNSEEHIE B[4 4m k& —BZE
FEFEET=TEH1623%3 241,000 165 1:2 iE HR 1EE
Tk ( 40, 80)
(&B) - 10|I2EFEET3—19—12] (240,000) W2 750m BE
INE INETH FE FMRREO—REENZLMEEHE i 6m K& Eos
EXKABT—THEH1300%15 226,000 116 1:1.2 E HR 1{EE
Tk ( 40, 80)
(&B) - 11|T E/KABEI1—18—9] (225,000) W2 400m BE
INE INET EEMREE [[EH. BHA. N avENREYT HEEALD [t 1im  [/KE FEHE
{hET652%4 227,000 165 1:2 i & AR 2hE
Tk (40, 200)
(#B) - 12 (226,000) S5 400m £ SE
INE INET [EE FHRE—REENSVREERELI-EEHE ] 6m K& G
¥ET—TH35%14 189,000 140 1:15 mdE AR 1EE
Tk ( 60, 150)
(&B) - 13|TKET2—31—27] (188,000) W3 1.5km S &SE
INE INET [EE3 F/NRE—REEAES I SMEEHIE E[4 4m K& g
INIFEET=TB2217%54 212,000 17 1:1 HiE HR 1HhE
TK (60, 200)
(#B) — 14|/ FEET3—15—4 (211,000) w3 500m N SE
INE INET (e —RREEHNEL U SFHEO S FREEHIE EES 6m  [KE EPNan
LKFFET—TE1381%&11 175,000 110 1:2 miE HR 1{EE
Tk ( 40, 80)
(#B) — 15|T E/KFTET1—13—49] (175,000) W2 1.3km =E
INE INET F= —RIEEDIEMCEHENR SN SEEHhi it 45m  [/kE EPNan
/NIIBT—T B555% 234} 172,000 120 1:1.2 FhE HR 1€
Tk ( 40, 80)
(#B) - 16 (171,000) w2 1.2km BE
INE INETH ESHREE |[EHATHEREEOZVERBEROEESE R’ 9m k& TENEH
ENEHEET—T H106%F9 340,000 84 1:3 iE AR [SES
* Tk (80, 400)
(#) 5- 1|TfE/NEHFEET1—13—20] (338,000) S3 350m Pk BE
INE INETH ESHREE |/NEEHENES I SERALE O E i B[ 10m  [/KE M
INIFERETE T B2217%&111 262,000 99 141 iE H=R S
Tk (80, 400)
(#R) 5- 2|/ THET4—28—5] (262,000) S3 380m BEK B
INE INETH ERRERE |F/MEEQEREILENES I SERATOEEME [ 9m K& —BFE
FEFEET—TEH1231%24 308,000 131 1.2:1 E E HR [ZES
Tk (80, 400)
(&) 5- 3| FEFEET1—21—17] (308,000) RC5 180m Bk B
BE EETH FE —RREE. TNA—FELN RSN ST E M it 5m K& EERE
=iR340%21 195,000 133 1.2:1 mE HR 1EE
Tk (50, 100)
(#B) - 1 (188,000) w2 1.1km BE
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(1) (2) 3 (4) (5) (8) @ (8) (9) 10) 1)
HEMBS (EEMORERVHE HEMD1ES |EEMOMIE |(BEMORK [EEEHD EEMOR DO HDOFRAOER EAEH O RITEE [(BEHICOVTOK MO IIE Z O fth [ F IR S E A
] _ A—p L2l FEDOER BOLR B, ARBBERRY |OFELRBMESR L |EEEOMESTOH
BRIZERBRT it ) () TREDEBORKR |DEEDKR BTEERLD
BE HEmH [EE3 FREO— MR EEN LD EETHE it 5m IKE B
BE971%62 126,000 213 1:1 i HR 1{EE
Tk ( 40, 80)
(#B) - 2 (127,000) W2 2.1km BE
I (EB)
BE HEm [EE3 —RIEEHLNEL I SNX B EIEFOR TSI (fA 8.5m K& BEE
%JII10&E12 197,000 203 1:1.2 AiE H=R 1{EE
* Tk ( 50, 100)
(#B) - 3 (194,000) W2 580m BE
BHE BEh FE FIREO—REENZ LS EDEEMIE = 4m K& HE
KR E—TH6%E9 213,000 174 1:15 iE HR 1{EE
Tk (50, 100)
(#B) - 4 (210,000) W2 500m BE
BE BEM [EE3] FREO—MREEANZVOREBRARLLI-EEHE |FEER 5m |7KE&E SERE
=RmETHE14%6 188,000 215 141 E HR 1EE
Tk ( 40, 80)
(#) - 5 (184,000) w2 650m BE
BT (EE)
BHE EEDH [EE3 —REZEDQEFENTNA—IENRONLEEME |FHA 6m /K& 2|
BAE—TH11E6 212,000 106 1:1 miE HR 1EE
Tk (50, 100)
(#B) - 6 (206,000) W2 940m BE
BE EEDH [EE FHRE—REENBVREEREL-EEHE 3] 5m K& EIERE
BE—TH30E4 152,000 233 115 i HR TEH
Tk ( 40, 80)
(&) - 7 (151,000) LS2 750m BE
#IL (FiE)
BE BHEH FE FHEE—REENZVREBEERARELI{FEHIE EES 5m [/K& £
HEL=TH26%7 168,000 192 1:1.5 iE HR 1EE
Tk ( 40, 80)
(#B) - 8 (164,000) W2 1.4km BE
HE B & & [EE FHREO—BREETNDZEVREBRRELEEHE |1 6m  [KE FREF
HREF-_TH10%ES 202,000 162 1:1.2 i HR 1€
Tk ( 50, 100)
(#B) - 9 (195,000) W2 400m =E
HE B & FE —RREE. TA—IHEL BRI OEEMIE  |# 4m K& SE L AE 2 B
FEILARTH27%15 105,000 135 1:15 FhE HR 1{EE
Tk ( 40, 80)
(#B) - 10 (106,000) LS2 900m BE
#ILLN (EB)
HE BEH FE INBE—REEAES I SMEEHE B[ 5m  [/KE X
ZMHmMTHE19%36 217,000 132 1:15 i HA 1{EE
( 50, 100)
(&R - 11 (209,000) w2 450m BE
BHE BEh #FE FIREO—REENES I SBHEF T EEHE E[3 6m JKE T
ZEFEANTH2%15 222,000 160 1:2 E HR 1EE
Tk (50, 100)
(#B) - 12 (218,000) W2 1.3km BE
BE EESH [EES —RREE. T/AN—FELES M SF Eihig i 4m K& HE
FETMT EH11%& 1044 182,000 165 1:1.5 mE HR 1{EE
Tk ( 40, 80)
(#B) - 13 (179,000) w2 800m BE




(1) (2) 3 (4) (5) (8) @ (8) (9) 10) 1)
HEMBS (EEMORERVHE HEMD1ES |EEMOMIE |(BEMORK [EEEHD EEMOR DO HDOFRAOER EAEH O RITEE [(BEHICOVTOK MO IIE Z O fth [ F IR S E A
. - A—kLAf=Yy FIFADOER BO®R B, ARABHEERKRY |DOEBLGRBEMER & |BET DOMETOH
BRIZERBRT it ) () TREDEBORKR |DEEDKR BTEERLD
HE B & FE PHRE—REENES T SMEEHIE v 5m  [7K& EH i 738
KFHEF1420F44 188,000 130 2:1 i HR 1{EE
Tk ( 50, 100)
(#B) - 14 (181,000) LS2 350m BE
BHE BEm FE —REELIELISREBARELI-(TEHIE 3] 8m IKE RS
BTE-_TH26%3 134,000 173 1:1.2 iE HA 1{EE
Tk ( 40, 80)
(#B) - 15 (135,000) W2 1.1km BE
#Brsy (FiE)
BHE EEDH FE —BEE. TN—FEAR SN S Eithiz = 6m [K&E HE
WM T H24%4 221,000 149 1:1.2 E HZR 1EE
* Tk (50, 100)
(#B) - 16 (217,000) W2 800m BE
HE EEDH IERREBHA |FEO/NFTIER, RBEENZVERFTOE R (L 12m  [7KE&E HE
BEAIT=TB11&9% 407,000 195 1:15 E AR [SES
Tk (80, 400)
(#R) 5- 1 (402,000) RC4F1B ig; Py
HE EEDH IESH. BT [/NEIESHMENED I SERITUL VB E s M 85m [KE A
BEELtTEH6E41 251,000 88 1:2 #EE i SRR
Tk (80, 200)
(#B) 5- 2 (249,000) S3F1B 80m HMh BE
HE EEDH ERREE |[EH. XREEFNEET IBRREEHIE B3 28m  [/kE T FREF
AHITH9%20 230,000 201 1:2 E#E H= AR
Tk (60, 200)
(#B) 5- 3 GEBEE) LS2 250m # =E
BRI WML [EE F/NRE—REEAES I SMEEHE = 4m k& WAL
ABT=T BH20%84%} 199,000 184 1.2:1 il AR 1EE
Tk ( 40, 80)
(&B) - 1 (197,000) W2 820m BE
BRI ST [EE F/NREBEO—REENEL L SHFHSESHE i 5m K& AKIN
BEZBEI=TH40%22 182,000 113 1:1.5 iE HR 1{EE
Tk ( 40, 80)
(#B) - 2 (180,000) W2 920m aE
RAIL I [EE3 F/NREO—REEANEL ML SHFHCEEHE [fEh I ERE AT
AXKNBETZTBEO&E17 160,000 142 1:1.2 FhE HR 1{EE
Tk ( 40, 80)
(&B) - 3 (159,000) W2 1.5km =353
RAIL WAL [EE3 FMRE— R EENES I SMEE 3] 45m  |/kKE Rz
FEET=T BH33%21 156,000 132 1:1 Fh3E HZR Rl
Tk (40, 80)
(&B) - 4 (155,000) W2 1.4km BE
BALL EXSIITGH [EE3] FUNREQ—REEANEL I SEEFAEEE  |[FER 5m  [K&E FRE
HREE=TH24%33 160,000 119 1:2 FhyE HZR R
Tk ( 40, 80)
(#) - 5 (159,000) W2 1.3km B
BALL WAL x= FIRE—RREENZERFTEEXMISELMEE I (4t 4m K& AR
FET=TH4F15 242,000 215 1:1 TiE HR =R
* Tk (60, 300)
(#B) - 6 (239,000) S3 450m #5 B
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(1) (2) 3 (4) (5) (8) @ (8) (9) 10) 1)
HEMBS (EEMORERVHE HEMD1ES |EEMOMIE |(BEMORK [EEEHD EEMOR DO HDOFRAOER EAEH O RITEE [(BEHICOVTOK MO IIE Z O fth [ F IR S E A
] _ A—p L2l FEDOER BOLR B, ARBBERRY |OFELRBMESR L |EEEOMESTOH
BRIZERBRT it ) () TREDEBORKR |DEEDKR BTEERLD
RAIL AL [EE F/NRIE—RIEFEENZLMEEHE BED 5m  |/KE KN
BEZBTATHS%E4 160,000 171 1:1.2 BB HR 1{EE
* Tk ( 40, 80)
(&B) - 7 (159,000) W2 1.6km =353
RAIL ST FE FIRE—REENZLMEEHIE B & 4m  [KE BATIL
iREHET— T BE36%&3 162,000 204 1:1.2 HE 1ES
Tk ( 40, 80)
(#B) - 8 (161,000) LS2 1.5km BE
BAfLL EXSIIGH FE —RBEEQEN T SA—FEFLRONIEEHE E[3 45m  |/KE BATIL
HFOBR=—TH25%47 170,000 119 2:1 FhE HR 1{EE
Tk ( 40, 80)
(#B) - 9 (169,000) W2 1.2km BE
BALL EXSIIGH [EES FIRE—REEAEL I SMEEHIE 3] 5m K& I\
ETRET=THE8&E47 169,000 171 1:1.2 E AR 1EE
Tk ( 40, 80)
(#B) - 10 (168,000) W2 1.3km BE
XS EXSIGH =FE FIRE—REENZ VTS i 45m  |kKE ENEPN ]
ELTRETMTE8%ES36 160,000 208 1:1 dE AR 1EE
Tk (40, 80)
(#) - 11 (159,000) W2 1km BE
SN EZSITGH [EE —RIEEODIZT A IENRONDEEHIE i 55m |/KE INE
FILET—TB24%2 229,000 105 1:1.2 T H=R 11EE
Tk ( 40, 80)
(#B) - 12 (225,000) w2 430m BE
BRAIL WML IES. BEAT |/IEIESE. SRITEMEDS I SERATE E i L] 8m [KE AKX
KET—TH6%S 325,000 82 1:15  [3&{FEE HiE HR [SES
* Tk (80, 400)
(#B) 5- 1 (324,000) S4 140m Bh K
RAIL WAL IESEERE IG5, RITEHLNES ML SPGEERITEL EE M Bl Tm  [KE =3
HCRETRTHO%E13 278,000 165 115 |E #5E AR R
Tk (80, 300)
(#B) 5- 2 (277,000) RC3 160m M B E
RAIL XTI EX:50 FEOEH. EHRAMELENZVERFIOEEME [dt  BRATAE |/KE AT
ABT—TH3%69 385,000 566 1:1 i AR (SES
Tk (80, 400)
(#B) 5- 3 (384,000) RC4 - ERATA G IEE [P
E5nF ERFh #FE FIRE—REEN SR E M 3] 4m JKE E5nF
RTET=T H2382%6 314,000 246 1:1 miE HR 1EE
Tk (40, 80)
(&B) - 1|/TEH7TET3—33—4] (312,000) LSs2 650m BE
EnF EFH FE —BEEORICTA—FEA RSN fi] 45m  |/kKE E 5 F
AZ=TH132%11 271,000 165 1:15 E HR 1EE
Tk ( 50, 80)
(&) - 2|TAR%3-7—7] GEEE) w2 1.1km BE
E5nF E 5 F= FEAREE. IHELERTAEEMSE EED 4m K& E 7 F
HATE-THES3%ES 281,000 237 1.2:1 & AR 1EE
Tk ( 60, 200)
(#B) - 3 (281,000) w2 1.3km #G B




(1) (2) 3 (4) (5) (8) @ (8) (9) 10) 1)
HEMBS (EEMORERVHE HEMD1ES |EEMOMIE |(BEMORK [EEEHD EEMOR DO HDOFRAOER EAEH O RITEE [(BEHICOVTOK MO IIE Z O fth [ F IR S E A
] _ A—p L2l FEDOER BOLR B, ARBBERRY |OFELRBMESR L |EEEOMESTOH
BRIZERBRT it ) () TREDEBORKR |DEEDKR BTEERLD
E5F EoFH [EES FHRE-REENZVDEETHE B 5m /K& BESF
BEEI—TH44%50 286,000 123 1:2 i HR 1{EE
Tk ( 40, 80)
(#B) - 4 (284,000) W2 1km =353
EnF EnFH FE —fREE. 7O EHEHEEDIEEHE B[AE] 6m  [KE BESF
BEBT=TH11%30 261,000 167 1:1.2 iE HA 1{EE
Tk ( 40, 80)
(#B) - 5 (261,000) W2 1.4km BE
EnF EoFmh #FE FIRE—REEN SRR E T Mm® 36m [/KE ETE
AT ERTHR21%3 251,000 158  1.5:1 iE H=R 1€
Tk (40, 80)
(#B) - 6 (251,000) W2 340m BE
E5nF EoFh FE INERE—RREEHLNES I SME i B 4m  [KE ETE
FE-TH7&15 254,000 118 1:1.2 iE HR 1EE
* Tk ( 50, 80)
#B) - 7 (254,000) w2 600m BE
E5nF E5HFH =FE FIRE—REENZVSE DOREFLE S 7 4m K& EiL
AT TH25%5 217,000 213 141 iE HR 1EE
Tk ( 50, 80)
(#B) - 8 (215,000) W2 1.5km BE
E 7 F EoFH [EE —RIEEDIENICZEHENR SN ST EHhis = 4m 7K3E Ea
HET—TEH4%28 202,000 150 1:1 iE HR 1EE
Tk ( 50, 80)
(#B) - 9 (200,000) w2 2.2km BE
B F EnFH ERRERA |TREOERE ILENES I SERATD A E K i 75m  [KE B F
ABT—TH334%14 1,250,000 120 1:1.2 THiE H= S
* Tk (80, 500)
(#) 5- 1|/TABT2—10—5] (1,210,000) SRC4F1B 70m 7P
E5HF EnFH 532 55 FEOEHE IILENES I SERFT O E i JLE 12m  [KE&E EnF
MET=TH2700%&514}+ 780,000 90 1:3 #E AR [SES
Tk (80, 500)
(#8) 5- 2|TFAET3—16—5] GEE®) RC6F1B ﬁﬁ 150m B
181l
E3L Eh #FE —REE. HREE. EHEINEET SihiE ] 55m [/K&E E3L
H—TH16%3 423,000 231 1:1.2 i HR 2hE
Tk (60, 200)
(#B) - 1 (410,000) W2 410m #F BE
E3L Ezh #FE FIRE—RIEENES I SR ETHhE 3] 55m |/K&E EiL
f—TH11%&S3 420,000 330 1:1 iE HR 1EE
Tk ( 50, 100)
(&R - 2 (408,000) S2 350m £ mE
[E 3L Eszh [EE2 FMEE—REERUTA—NETESHE [ 55m |/K& EiL
w_TH28%28 312,000 166 12 mE HR 1{EE
Tk ( 50, 100)
(#B) - 3 (305,000) W2 1.2km #5 BE
[E 3L Esh FE —RIEFEEDEMTA—FRRONDEEHIE ] 55m  [/K&E E 3L
BW=TH12%29 333,000 17 1:2 E HR 1EE
* Tk ( 50, 100)
(&R - 4 (325,000) W2 1.2km £ &E
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(1) (2) 3 (4) (5) (8) @ (8) (9) 10) 1)
HEMBS (EEMORERVHE HEMD1ES |EEMOMIE |(BEMORK [EEEHD EEMOR DO HDOFRAOER EAEH O RITEE [(BEHICOVTOK MO IIE Z O fth [ F IR S E A
] _ A—p L2l FEDOER BOLR B, ARBBERRY |OFELRBMESR L |EEEOMESTOH
BRIZERBRT it ) () TREDEBORKR |DEEDKR BTEERLD
E3L Exh HREEERE [-REE. 7/\—F. ESFENERT HHE i 12m  [KE EJ
RFEBFRFPET6906F 15 232,000 262 1:2 & i AR 1EE
Tk ( 60, 300)
(#) - 5 (232,000) RC4F1B 180m N SR
E3L Exh FE INBREO—RBEENZVREEREL-EEME /@& 6m k& XY
RFEBGRFERS5864F55 194,000 131 1:15 iE HR 1EE
Tk ( 40, 80)
(#B) - 6 (194,000) W2 700m BE
EiL Exzh ESHEERE |EHFREREEFHIRoNLEE/IE 3 16m  [/KE XS
EXR&E=-TH2%2 375,000 201 115 |E & AR blindi: ]
Tk (80, 400)
(#R) 5- 1 (376,000) RC4 450m [P
BE BETH FE FMEREO—REELES M SMEEHE i 5m  [KE&E £
KFHENIFI853F 1845 162,000 123 1:2 i 1=
* Tk ( 40, 80)
(#B) - 1 (161,000) W2 450m £ SE
FEES BET [EE —REEENBELHEARBEBRRELI-EEHhE it 8m K& REJII
HHE-THo%22 139,000 166 1:15 HiE 1EH
Tk ( 50, 150)
(#) - 2 (139,000) w2 800m S &SE
FEEES BEM (e —REEFHNELLSKEBREL-EEHIE EED 6m [KE BE
MNEF—TE24%18 161,000 159 1:1.2 E HR 1EE
Tk (50, 150)
(#) - 3 (160,000) LSt 1.1km S &E
BE BET ERREE |[PHRE-REECERREENRONSEEHE (LR 6m  [KE B
EE132%2 165,000 183 1:1.2 il AR 1hE
Tk (60, 200)
(&) - 4 (164,000) w2 500m N S
BE BmET [EE2] —REBDEMNT/N—FFLRONDESHIE L] 4m  [KE S
AFRENFREE1414%F56 144,000 101 1.2:1 FhaE 1EE
Tk ( 40, 80)
(#B) - 5 (144,000) W2 700m # =
[EES wET ES. E%H | PEBOEHEILAIFESL ESEGEOEEE GED 16m [/KE BE
RFBEFEE767F55 321,000 152 111 #EE EBE H=R EES
* Tk (80, 500)
(#B) 5- 1 (321,000) S6 50m PN
=E BET ERREE [/NREONFEHENESL ISR EHE JLE 6m  [/KE BE
HE202%6 190,000 206 1:15 iE AR [HES
Tk (80, 400)
(#B) 5- 2 (190,000) S2 500m Bh A
BE BET ESHFEE [DEEHEHNEL L SEERL DOEEHE Ed 22m  |kKE £
RFEEREFHREF247787 125,000 146 1:2 EE HR SER
Tk (80, 300)
(%) 5- 3 (125,000) W2F1B 800m £ &E
BT AIh FE FIRBEEEDIFENCT/N—HRELNAEEME |FEE 49m  [KE EZR
AEFIE—THB1170%15 310,000 196 1:1.2 E AR 1{EE
* Tk ( 40, 80)
&) - 1|rEFd1—19—12] (311,000) W2 730m BE




(1) (2) 3 (4) (5) (8) @ (8) (9) 10) 1)
HEMBS (EEMORERVHE HEMD1ES |EEMOMIE |(BEMORK [EEEHD EEMOR DO HDOFRAOER EAEH O RITEE [(BEHICOVTOK MO IIE Z O fth [ F IR S E A
] _ A—p L2l FEDOER BOLR B, ARBBERRY |OFELRBMESR L |EEEOMESTOH
BRIZERBRT it ) () TREDEBORKR |DEEDKR BTEERLD
BT J\IH [EE PHE—REENZVREREREL-EEHE R’ 45m  |/KE BT
FRABI—THEH1248%13 281,000 201 1:1.2 iE HR 1{EE
Tk ( 40, 80)
(&) - 2|TFIRAHET2—29—9] (282,000) w2 1.3km aE
BT JBIH & FE —RREEDEN T A—FEFLIAONDIEEHE i 4m k& E %8
hIRETEH328%F22 273,000 109 1:1 iE HR 1EE
Tk ( 40, 80)
(&B) - 3|ThFIR5—19—18] (273,000) W2 1.4km BE
BT RiIh FE PIRE—REE. TN MENEET S EEME |A 4m K& =P
HMR—TH2450%3 311,000 218 1:15 E HR 1HhE
Tk ( 60, 200)
(&) - 4|IEFIR1—-84—371 (311,000) w2 330m £ &E
JaiT BiIH =32 FE FIRE—REE. TN MENEET A EEHE |R 10m  [/KE MRZEN
¥A=THEH528%11 291,000 148 1:2 HiE AR HEZE
Tk ( 40, 80)
(&) - 5|[#EH3—24—10] (290,000) w2 300m BE
BT RIh ERREE |[DRECERGRAEENES I SEE J® 5m  [KE T
HMR=THE2631%6 399,000 52 1:3 E HR blincsi
Tk (80, 300)
(#B) 5- 1|TRFR3—12—10] (400,000) S4 80m %M BE
RKRH AT [EE —REZEDQENT/S—FEFLRONSEEHhE 7 5m 7K3E HEKF
BWLUAETH1614%19 135,000 119 1.2:1 E HR 1EE
Tk ( 40, 80)
(#B) - 1 (135,000) W2 1.2km BE
PN ] WA [EE —RRMEE. ERENEET HEAELVOETHIE (X 22m  [/kE e
LIEE=THA459%S3 198,000 196 1:1 EE 11E2
Tk (60, 200)
(&) - 2 (197,000) LS2 90m M SE
PN ] E PN [EE FIRE—REENES M SEE A EEihig i 5m k& AT
MEEHATEH64E7 199,000 158 1:1.5 iE HR 1{EE
Tk ( 50, 100)
(#B) - 3 (198,000) W2 600m # =
RAH WA [EE2 FIREO—REENES I SBEEFF T TS EES 6m  [/KE RN PN]
HMBEZTH1044%82 103,000 240 1:1.2 i HR 1{EE
Tk ( 40, 60)
(&B) - 4 (104,000) W2 1.8km BE
#BIL L
P Ni] E PN =3 #FE FIREO—REENSVBRELE-SEESHE |[A 4m JKE EPNTH
R T H965%F 187 169,000 202 1:15 iE HR 1EE
Tk ( 50, 100)
(#B) - 5 (168,000) RC2 1.4km £ &mE
RAH BAH™ =X FE —REEDORICEHEN RSN S Eithiz = 46m |/KE &
¥ZEMTH1482%5 137,000 114 1:15 E HR 1{EE
Tk ( 40, 80)
(#B) - 6 (137,000) W2 1km BE
RAH EP N [EES BERERAVIC—REE. EHENRONHHIE [FE 8m K& &
BE—THE307&1 137,000 383 1:15 #iE 2hE
Tk (60, 200)
#B) - 7 (137,000) W1 1.2km #5 B
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(1) (2) 3 (4) (5) (8) @ (8) (9) 10) 1)
HEMBES | EEMORERVHE HEMDIFH |EEhOHTE |REBORK | EEHD Hi&E D FE DO+t FI AOER EAEMOFTEE [BERISOVTOK  |BEMOEGET O | HAEMI R D ERHE
] _ A—p L2l FEDOER BOLR B, ARBBERRY |OFELRBMESR L |EEEOMESTOH
BRIZERBRT it ) () TREDEBORKR |DEEDKR BTEERLD
RARH WA [EES REFEREL-PHRE—REENES ISt i 6m K& Li&
tit&5—THE886%E4 187,000 208  1.2:1 iE AR 1%
Tk ( 50, 100)
(#B) - 8 (186,000) LS2 600m £ &E
PN E PN FE —REEFNELLSREERELI-EEHhE e 4m  [KE EP N
MmE—THE37%&2 201,000 127 1.2:1 mE HR 11EE
* Tk (50, 100)
(#B) - 9 (200,000) W2 850m #F BE
RAH EP NI =X FE f/NRE—REFEENZLMEEHE B[ 37m  |KE HEKH
EKATHEH1184%3 144,000 153 1:2 TiE H=R 1EE
Tk ( 40, 80)
(#B) - 10 (144,000) W2 1.3km BE
RAH EP N =32 ERREE |[IBEHELVICEHHFREESENRONSEEME (L Im [KE&E HEKF
PLmT H1373%&34 165,000 333 1:2 & AR bk
Tk (80, 200)
(#R) 5- 1 (165,000) w2 1A 550m I S
1813
RAH WA =32 ERREE |[EH. RRENRET SBREAVOEBKE RS (A 12m  [kE&E WA
EAE—THE11%&14 198,000 209 1:15 #B3E HR bl
Tk (80, 300)
(#B) 5- 2 (198,000) LS2 1.1km #E B
B JHEET [EE FIRE—REEAZLMEEHIE 7 4m K& uE
HiE—TH168%13 181,000 211 1:1 miE HR 1EE
Tk (50, 100)
(&B) - 1 (179,000) w2 700m N SE
B BT (e F/NRBE—REEANZLME S 3 45m  |/kKE BiE
wBE=TH1610&10 187,000 116 1:2 iE AR 1hE
Tk (60, 200)
(&) - 2|T#EE3—17—3] (185,000) w2 820m HE B
b b (e —REEQRICIUIAVAEET HEEHE MR 63m |K& EE
WIL=TH977%&314 265,000 173 1:1.2 HiE HR 1HE
* Tk ( 60, 200)
(#) - 3|ML2—8—6] (261,000) LS2 460m # =
b BT [EE PHRE—REENZVERELIEEHIE 3] 6m K& EE
B TH701%6 147,000 217 1:1 i HR 1{EE
Tk ( 50, 100)
(#) - 4 (147,000) w2 2km 5 BE
bEE AT & ERMREE |55, EREE. BHRENEETIHEESHE & 9.4m  [K&E B
hE=TH1732%4% 191,000 285  1.2:1 #hiE 2%
Tk ( 60, 200)
(#B) - 5 (190,000) W2 900m #F B
EH ST = —REECERTENZLRZTONLEEME |R 6m K& BEE
TEFE—TH367%6 145,000 198  1.2:1 TE HA 1{EE
Tk (50, 100)
(#B) - 6 (145,000) W2 2.3km £ &E
EH SERAT [EES FINRE—REEOENIBBERONDITEHE [FE 5m  [K&E BEE
hER—TH602%11 199,000 109 115 E AR 1EE
Tk ( 50, 100)
#B) - 7 (198,000) w2 900m #5 B




(1) (2) 3 (4) (5) (8) @ (8) (9) 10) 1)
HEMBES | EEMORERVHE HEMDIFH |EEhOHTE |REBORK | EEHD Hi&E D FE DO+t FI AOER EAEMOFTEE [BERISOVTOK  |BEMOEGET O | HAEMI R D ERHE
] _ A—p L2l FEDOER BOLR B, ARBBERRY |OFELRBMESR L |EEEOMESTOH
BRIZERBRT it ) () TREDEBORKR |DEEDKR BTEERLD
b TR [EE FNRE— R EENES I SMEE i Mm@ 45m  |KE EE
WIL=TH1283%574}+ 215,000 100 1:1 i HR 1{EE
Tk (50, 100)
(#B) - 8|MAL3—26—1] (212,000) W2 900m %M B E
b AT FE FHRE—REEROORBEERELEEHE [d4X 4m  [KE AR
FEF_-_TE636%34 176,000 230 1:1.2 iE HA 1{EE
Tk ( 50, 100)
(#B) - 9 (174,000) w2 1.5km £ &E
EH AT FE —REEROICHRESIHREINEEHIE EED 6m [K&E B
EBMNE—TE613%6 136,000 118 1:1.5 mE HR #£T
Tk (60, 200)
(#R) - 10 (136,000) w2 2.7km £ &E
EH AR =32 ERRERT [BEOESR. ERMENELESRAIOEmERE (& ERiEE [KE BEE
JSTE—TH2% 427,000 914 2:1 E AR [SES
Tk (80, 500)
(&) 5- 1|TTET1—2—11] (422,000) SRC7 iﬁtl " ERBIAGET [P
&
BE BT & IEWRBHAT [/DTIES. BRBIESHD U ERATE E s EES 6m  [KE bEF
WIL—TH997&4 405,000 389 1:1.2 iE HR FEE 3
* Tk (80, 400)
(#) 5- 2|Mdu1—11—12] (400,000) SRC5F1B 80m Bhk
RABX |RABX™ (e INBRR—REE. TA—FENEET A EEME |4t 4m IK3E RABEXK
£IUBT=TH576%20 173,000 110 1.5:1 FhE HR 1EE
Tk ( 40, 80)
(&) - 1|/T&LET2—18—7] (172,000) w2 1.5km B
RABX |RABX™ [EE —REEQENBDLICEIEREESEEHE L] 5m  [/KE BE
FTE-TH1013%19 159,000 110 1:15 mE HR 1EE
Tk ( 40, 80)
(#) - 2|l TE2—11—-3]) (158,000) W2 2.4km B
RABX |RABX™ [EE2 PHREO—BREENZVREERRELL-EEHE R 6m k& ENEH
FERAETH29%2 183,000 264 1:1 i HR 1€
* Tk ( 60, 150)
(#B) - 3|lATR5—29—21] (181,000) W2 2.2km HE B E
RABX |RABX™ #FE MNEE—REECEREENRONLEEME [MER 63m |[KE AKX
FMR=TH190&7% 178,000 108 1:15 i HR 1{EE
Tk (30, 60)
(&B) - 4|TBR3—13—101 (176,000) w2 1.4km aE
RABX |RABX™ FE —REE. TNA—IENERET DEEHE i 5m JKE RABXK
thRfT—TH1330%23 187,000 126 1.5:1 iE HR 1EE
Tk (40, 80)
(&) - 5|lhRBr2—11—22) (185,000) LS2 1.5km BE
RABX |RABX™ [EE2 FIREO—REENSMEEHE L] 4m K& BEE
BAIE=TH1477%&95 169,000 136 1:1.2 TE HA 1{EE
Tk ( 40, 80)
(#B) - 6|TEF:h1E3—20—14] (168,000) W2 1.9km B
RABX |RABX™ [EE3 —RIEEDEMIEMIREONDEEHIE EED 5m  [KE&E RABXK
hRET=TH1539%21 165,000 115 1:1.2 E AR 1EE
Tk (30, 60)
(&) - 7|ThRBI3—23—16] (163,000) W2 2.1km B
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(1) (2) 3 (4) (5) (8) @ (8) (9) 10) 1)
HEMBES | EEMORERVHE HEMDIFH |EEhOHTE |REBORK | EEHD Hi&E D FE DO+t FI AOER EAEMOFTEE [BERISOVTOK  |BEMOEGET O | HAEMI R D ERHE
. - A—kLAf=Yy FIFADOER BO®R B, ARABHEERKRY |DOEBLGRBEMER & |BET DOMETOH
BRIZERBRT it ) () TREDEBORKR |DEEDKR BTEERLD
RABX |RABXM FE —REEDENIELICIIEMEE DT EHE i 6m kK& ENEH
BR—THE940%&15 169,000 110 1:2 i HR 1€
Tk ( 40, 80)
(#F) - 8|MAR1—4—42) (167,000) W2 2.7km BE
RABX |EABXH [EE3 —REELIEBLASEREEDEEHE B3 5m K& RABXK
FIBT—TEH94%& 19 242,000 115 1:1.2 iE H=R 1EE
* Tk ( 40, 80)
(&B) - 9|l #R)IIET1—12—3] (239,000) W2 400m BE
RABX |RABX™ [EE3 INRIE—REEANBREES T MEE JtE  45m [KE INE
HIZE-TH125%Ss 165,000 102 1:15 FhE AR 1EHE
Tk ( 40, 80)
(#5) - 10|T#1ZE2—15—23] (164,000) W2 1.6km BE
RABX |RABX™ [EE3 FMEE—REENSMETHE JtdE 54m  [KE RABXK
MU—THE108%S34+ 208,000 131 1:15 HiE H=R 1EE
Tk (40, 80)
(#B) - 11|T/hU1—7—8] GEEH) W2 730m BE
RABX |RABX™ ERREE [DEEH. RBEZEN S RRE S EED 10m [7KE&E RABXK
FH=TH1163%2 230,000 163 1:15 #B3E AR Py
Tk (80, 200)
(#B) 5- 1|TEET3—4—3] (230,000) W2 1.2km N S E
RABX |RABX™ EX2%0 PEBOEHFRXREENES I SERATEEME LR BRATLE |[KE RABXK
ABT—TBE4%6 477,000 1,422 1:1 B HR EES
Tk (80, 400)
(&B) 5- 2|TARET1—4—1] (469,000) SRCS8F1B - ERATL G IEE [P
B | EEM WL =F=E FHREFE. 7/ EQEET HETHE 3] 6m k& HEI
XEE—TH97%&2 135,000 198 1:1.2 i 1%
Tk ( 40, 80)
(&B) - 1 (135,000) W2 1.7km BE
B | BT (e TEREE. AEY—ERMERDEET Sl L] 18m  [/KE& AE LI
=YARZ=TH38%F24 109,000 404 1:2 #E =R
Tk (60, 200)
(#B) - 2 (109,000) W2 4.2km HE B E
KB | e [EE3 —REESFEHNELLSFHEEEOVOEEME [(FE 8m [/KE ti&
hERTHA45E 75 117,000 340 1:1.5 #E 1ERE
Tk ( 60, 200)
(&B) - 3 (117,000) W2 1.7km #F BE
RS A T FE —REENZ(ROoNSEEHIE B[4 5m K& ARzl
FETATH30%ES31 116,000 110 1:2 E 1{EE
Tk (40, 80)
(#) - 4 (116,000) W2 2.1km BE
HEAIL  [EEAWLT [EE3] INEE—REENZCRONSTEHIE = 5m K& BRI
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